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Film #21

Utomhusbänk - Instruktioner

Du behöver:

Virke

4 meter 150x45

2 meter 95x45

2 meter 45x45

TErrassoljA

SkruV
Verktyg: slipmus, hammare, stämjärn, anslagsvinkel, borr, skruvdragare, kap- och gersåg (Går även bra med tex fogsvans).
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Kapa bitar till benen (4 stycken), 45 cm långa, med 20 grader vinkel av 95x45 virke.

Kapa även 2 stycken regelbitar av 45x45 att sätta på benen 23 cm.

Kapa en mittenregel som ska sitta mellan benen av 45x45 som är 120 cm lång.

Anslutningsvis kapa 150x45 plankorna till 200 cm, 2 stycken som blir sittdelen.

Markera sedan ut var benen ska korsa varandra och såga ner i halva plankan efter markeringarna.

Gör detta med alla fyra benplankor.
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hugg ur det sågade området med stämjärn.

Prova att lägga ihop bitarna så de passar bra, justera efter behov så de passar.
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Slipa alla kanter på samtliga bitar så de blir rundade.

Skruva ihop benen till kors.
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Skruva fast de korta 45x45 regelbitarna högst upp på benen. Det är den som sitsen ska skruvas fast i.

Förborra ett hål genom benen i mitten, skruva sedan fast den långa 45x45 regeln mellan båda benen.
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Lägg ut sittbrädorna och ställ benen ovanpå och skruva fast benen i reglarna genom den 45x45 regelbit som tidigare sattes på benen.

Avslutningsvis, stryk terrassolja på hela bänken. Här har vi använt terrassolja med grått pigment.

Utomhusbänken är nu klar!


